
【参加者の感想】 

・経験することのできないことをたくさん経験できました。以前よりも牧場で働きたいという意欲が

湧きました。 

・牧場ごとの違いや良さを理解することができました。また、働く人の意見を直接聞くことができま

した。 

・現場で働いている人のリアルな話を聞けたが、希望を持てる話だった。将来について前向きなビ

ジョンを持つことができました。 

・育成の調教を実際に見たことが無かったので、今回間近で見ることができて、とても貴重な体

験でした。 

・坂路調教の準備からクールダウンの様子までを通して見学することができ、仕事の流れを理解

することができました。 

・質疑応答のなかで、他の参加者からの質問や意見により新しいことを知ることができて良かった

です。牧場の方から話を聞くことで、馬のことや仕事のことを詳しく知ることができ、具体的に思い

浮かべることができて良かったです。 

・実際に馬を使った体験や実際の仕事の様子を見ながら話を聞くことができたこと。 

・馬を相手に仕事ができるかどうか不安があったが、馬に触れたことで、その不安が解消されたこ

とが良かったです。 

・実際に働いている方々の馬との関わり方を見ることができた。 

・将来に就きたい仕事の 1 つで、どのような仕事をしているか見ることができた。 

・こんなに間近で馬を見たり、触れたりすることは初めてであったので、より馬を好きになりました。

また、牧場によって考え方の違いがあって、とても勉強になりました。3 ヶ所とも、スタッフの皆さん

が馬を大切に思う気持ちが伝わってきて、多くの学びがありました。 

 

【保護者・同伴者の感想】 

・各牧場でのトレーニングの仕方の違いや関わっている人達の考えを聞くことができたことが良かっ

た。 

・牧場ごとの違いや工夫が分かり良かった。勉強になりました。普段なかなか目にすることができ

ないパンフレットもいただくことができて参加して良かった。 

・育成牧場での仕事内容や職場環境を実際に見学することができて、よく理解できました。 

・牧場での貴重な体験ができた。牧場の方もすごく気を遣っていただき、馬に接することができま

した。 

・牧場で働く事や考え方をとても分かりやすく説明していただきました。馬と触れ合うこともできま

した。 

・実際に見学することで、子供の就職のイメージが湧きやすくなりました。 


